

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта. Українська мова і література» за спеціальністю 014 Середня освіта магістерського рівня вищої освіти, що реалізується у Хмельницькому національному університеті

Одним із завдань сучасної педагогічної освіти є цілеспрямоване формування у здобувачів фахових компетентностей, спеціальних знань, необхідних навичок і вмінь, що дають змогу забезпечувати ефективність освітньої діяльності, максимально якісно виконувати функціональні обов'язки. Саме на вирішення цих питань спрямована рецензована освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.01 Середня освіта. Українська мова та література, розроблена проектною групою, представленою викладачами кафедри української філології Хмельницького національного університету. Метою проаналізованої ОП є здійснення підготовки компетентного конкурентоспроможного вчителя української мови і літератури, який володіє концептуальними знаннями, що охоплюють сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності і є основою для оригінального мислення та проведення досліджень, критичне осмислення проблем в освітній галузі; здатний інтегрувати знання та розв'язувати складні завдання у широких або мультидисциплінарних контекстах.

Структурно-логічна схема ОП забезпечує наступність у вивченні предметів, має природно-логічну послідовність у формуванні фахових компетентностей. Аналіз програми засвідчив, що навчання за спеціальністю 014.01 Середня освіта. Українська мова та література ґрунтується на компетентісно орієнтованому підході, передбачає формування у випускників здатності застосовувати сучасні технології в навчанні української мови та літератури для організації освітнього процесу в ЗЗСО. Ця освітньо-професійна програма містить системні освітні компоненти, зорієнтовані на здійснення педагогічних функцій, вирішення завдань професійної та соціальної діяльності, розв'язання теоретичних задач і практичних проблем у процесі навчання. Освітні компоненти ОП покликані забезпечити студентам фундаментальну теоретичну та практичну підготовку для набуття здатності виконувати професійні завдання й обов'язки необхідні для розв'язання складних педагогічних і практичних проблем у сфері загальної середньої освіти.

Усе вищезазначене дає підстави констатувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта. Українська мова та література» відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, реалізація якої уможливить якісну підготовку вчителів-філологів.

Докторка філологічних наук, доцентка,
професорка кафедри філології та
мовної комунікації
НТУ «Дніпровська політехніка»



Підпис *В. Біляцька*
засвідчую:
зав. канцелярії НТУ «ДП»
» _____ 20__ р.

Валентина БІЛЯЦЬКА